

ОВУ РУБРИКУ ПОДРЖАВА ВСИФ, А СПРОВОДЕ МЛАДИ ИЗ НЕФОРМАЛНЕ ГРУПЕ “ИСКРИЦЕ И НВО “ИСКРА

КАКО СЕ МЛАДИ ЛОЗНИЧАНИ ПРИПРЕМАЈУ ЗА УПИС У СРЕДЊУ ШКОЛУ?

ПРИВАТНИ ЧАСОВИ СКУПИ, АЛИ БОЉИ

Грозница пријемних испитија још није почела, а ишћа мисле о припремама и о приватним часовима, изражавали су ових дана међу осмашима млади волонтери “Искре”. Израживање је сprovedено уз сагласност школских ујрава у шри основне школе “Кадињачи”, “Анија Божићевих” и “Вук Караџић”, а у ОШ “Јован Цвијић” анкетарима није омогућено да шо обаве у задатом времену

Анкетирано је 177 ученика осмих разреда који су одговарали на десет питања, 88 девојчица и 89 дечака. Скоро сви су знали да се у њиховим школама организује припремна настава из српског и математике за пријемне испите, а нас је интересовало како су задовољни организованим припремама у школи и шта мисле о приватним часовима, колико им је битно како ће проћи на пријемном испиту и коју школу имају намеру да упишу.

Солидна већина ученика од 63 одсто задовољни су организованим припремама у школи из оба предмета (оцена 4 и 5), најчешћа оцена је 3 (добар), а средња оцена је 3,12. Мањи број ученика (33) оценили су припрему у школама оценама 2 (довољан) и 1 (недовољан).

Најчешћи разлог зашто се оп-
“ОТ БЕНД” У ЛОЗНИЦИ
СЈАЈАН КОНЦЕРТ

У петак 1. маја у Лозници гостовала је група “ОТ БЕНД”. Они су на недавно одржаној “Беовизији” освојили друго место са песмом “Благослов за крај”. Ову групу чине: Никола Сарић, Никола Пауновић, Вукашин Брајић и Ђорђе Гогов који су били и учесници недавно завршеног популарног реалити-шоа “Операција тријумф”.

Коментаришући наступ на “Беовизији”, Никола Сарић је за нашу рубрику у ЛН рекао:

- Ми смо заиста задовољни, најбитније је да се песма слуша. Многи и данас кажу да је требало да победимо, али нисмо и не можемо рећи да нам је драго што нисмо сада у Москви, али има времена, млади смо.

Момци су дали све од себе на концерту у Лозници и испунили сва очекивања, а разговор са осталим члановима групе слушајте у нашој емисији “Ми смо у програму” која се емитује на “Лотел” радију сваке суботе са почетком у 10:30. Никола Полић

редељују за приватне часове је што мисле да ће више научити на њима (две трећине), а једна трећина зато што су незадовољни радом предметног наставника.

На приватне часове из српског језика иде сваки трећи анкетирани ученик или 32 одсто, а највише иду на приватне часове из “Анта Божићевих” и “Кадињаче”, по 35 одсто, а најмање из “Вук Караџић” 30 одсто, што се повезује се школом коју желе да упишу.

Из математике на приватне часове иде 52 одсто анкетираних ученика, а 51 одсто њих мисле да ће више научити на приватним часовима, док 38 одсто иде на приватне часове зато што су незадовољни припремама које се организују у школи. Овај податак би требало да буде повод да се озбиљно размишља да се настава математике иновира, да буде савре-

менија и привлачнија и то од привих часова у нижим разредима, па до краја основне школе, да се од математике намерно не прави “баук”. Мали број иде на приватне часове јер нису заинтересовани за припремну наставу која се организује у школи (10одсто).

Три четвртине оних који иду на приватне часове задовољни су њима (77одсто), али сваки четврти није, што би требало да забригне оне који изводе приватну наставу математике.

На питање да ли су приватни часови скупи, 44 одсто ученика је одговорило да су скупи, а 56 одсто да нису.

На питање да ли је битно како ћеш урадити пријемни, као битно одговорила је апсолутна већина ученика, док само нешто преко 10 одсто сматра да то није важно.

Катарина Јовановић
Јелена Поповић

НЕДЕЉА ЦРВЕНОГ КРСТА

ЗАЈЕДНО У ХУМАНОСТИ

У оквиру Недеље Црвеног крста, која почиње данас и трајаће до 15. маја, и Светског дана Црвеног крста у Лозници организоваће више програма у којима ће учествовати и млади. Тако је у уторак у основним школама и предшколским установама организована традиционална акција “Друг-другу”, 11. маја ће почети дводневна изложба ликовних и литерарних радова на тему “Крв живот значи”, 12. маја у породилишту ће се делити беби пакетићи, а планирана је и

посета деци без родитељског старања.

Програм ће бити реализован у сарадњи са просветним, социјалним и здравственим установама, локалном самоуправом и сарадницима и волонтерима Црвеног крста, омладинске теренске јединице и војника на цивилном служењу војног рока у овој хуманитарној организацији. Придружите нам се! Заједно у хуманости!

Тина Матић
Срђан Ђурђевић



ШКОЛА МАЖОРЕТ ПЛЕСА У БАЊИ КОВИЉАЧИ

ПРВИ НАСТУП У СУБОТУ

Већина људи мажореткиње везује за приморје и карневал, и није им познато да и у нашој земљи постоје школе мажорет плеса и да је Србија члан Европске мажорет асоцијације. Савет мажореткиња Србије постоји већ пет година и сваке године се одржава државно првенство, а мажореткиње из суседних земаља и Европе долазе на фестивал Diamond Button. Након фестивала и дефилае, присуствују и карневалу бродова у Београду.

Почетком марта ове године почела је школа мажорет плеса у Бањи Ковиљачи где ће 9. маја бити организован и први наступ полазница.

- Мажорет плес је веома специфичан и препознатљив због техничарања са мажорет штапом и пом-пон-ом. Мажореткиње носе посебне униформе чија боја симболише њихов град или државу. Мажореткиње из Бање Ковиљаче носе зелено-беле униформе. Традиционалан плес иде уз марш, али како садржи кораке свих плесова, може и уз било коју другу врсту музике. Ово је прави “дамски” плес, а ре-

акције су увек позитивне. Мажореткиње могу да прате све културно-уметничке, хуманитарне и спортске манифестације, а један од мотива за бавање овим плесом јесу и бројна путовања, учествовање на фестивалима и дружење, каже Ирина Богдановић, инструктор овог плеса.

У школу мажорет плеса могу да се упишу све заинтересоване девојке и девојчице од четири до 25 година, мада тачно одређена старосна граница не постоји и не представља препреку. Тренинзи се одржавају сваке суботе и недеље у основној школи у Бањи Ковиљачи.

Јелена Радуловић



МИ БИРАМО ЗА ВАС

ТОП 5 ДОМАЊИХ ПЕСАМА

1. Влодо Георгијев - Хеј, ти
2. Александра Радовић - Немој
3. Фул Флавор - Остани
4. Саша Ковачевић и Емина Јаховић - Још ти се надам
5. Наташа Беквалац - 300 степени

ТОП 5 СТРАНИХ ПЕСАМА

1. Beyonce - If I were a boy
2. The Cranberries - Zombie
3. Lenny Kravitz - Fly away
4. Alice Cooper - Poison
5. Britney Spears - Womanizer

Насијавиће се